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	Aeroportul Tuzla, locul 2 național 
 în topul mișcărilor de aeronave în ultimii ani


	

	
	În ultimii ani, Aeroportul Alexandru Podgoreanu – Tuzla a avut o evoluție impresionantă, confirmată prin ascensiunea constantă în clasamentul aeroporturilor din România. Conform datelor oficiale ale Asociației Aeroporturilor din România, în 2016 și 2017, Tuzla a reușit să se claseze pe locul 2 după Otopeni în topul național în ceea ce privește mișcările de aeronave. 
	

	
	Aeroportul Tuzla înregistrează o performanță uriașă – în condițiile în care numărul de mișcări este una dintre cele mai importante unități de măsură, un indicator cert al volumului activității curente și al gradului de utilizare a infrastructurii. Poziția ocupată validează încă o dată Tuzla ca „cel mai dinamic aeroport din Romania”, așa cum a fost premiat, încă din 2009, de AIRPORT FORUM – o publicație a Ministerului Transporturilor. 

	De-a lungul anilor, RAS Tuzla a înregistrat creștere constantă, planificată, predictibilă și organică, fără salturi sau căderi bruște, rezultatele pozitive fiind datorate în special gestiunii 100% private, caz unic în țara noastră.
	

	REGIONAL AIR SERVICES - Aeroport Internațional Tuzla este liderul de piață în aviația generală din România, cu o activitate de 19 ani în domeniu. 

	


	
	



	Aeroportul Tuzla, locul 2 national

dupa Otopeni in topul miscarilor de aeronave in 2016.

	Jubileu Tuzla

50 de ani de la prima misiune de zbor realizata pe Aerodromul Tuzla de pilotii AVIASAN - 27 martie 1967

	Aeromania 11 ani

Aeromania, cel mai spectaculos show privat de acrobatie aeriana, pe 19 august 2017

	RAS - Conform Airport Forum

O primire prietenoasa si servicii profesioniste pe cel mai dinamic aeroport din Romania.

	Aeronava potrivita pentru orice ruta?

Regional Air Services este operatorul cu cea mai diversificata flota pentru zboruri in regim aerotaxi.

	Scoala de Pilotaj de la Tuzla

Solutia pentru a obtine maximum de calificare in aviatie cu cel mai bun pret din Europa.

	Scoala de Supravietuire de la Tuzla

Singura scoala certificata OPITO din Europa Centrala si de Est.

	Scoala insotitori de zbor

Aeroport Tuzla detine singurul centru pentru pregatirea practica a insotitorilor de zbor din Romania.

	Proiect SPICE

RAS si Aeroportul Tuzla participa la proiectul de finantare europeana CEF, via INEA
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    Achizitia de echipamente TIC pentru cresterea competitivitatii la S.C. REGIONAL AIR SERVICES S.R.L. Proiect cofinanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională. 
Pentru informaţii detaliate despre celelalte programe operaţionale cofinanţate de Uniunea Europeană vă invităm să vizitaţi www.fonduri-ue.ro. 
Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.
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